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Διαβάστε σε αυτό το τεύχος: 

Η δεύτερη θητεία της Διοίκησης Γιαννακόπουλου στο Δήμο μας δεν έχει, 
μέχρι στιγμής, φέρει τίποτα καινούργιο στην πόλη. Οι δημόσιες σχέσεις 

και οι μεγαλοστομίες του Δημάρχου δίνουν και παίρνουν, τα οικονομικά 
του Δήμου είναι σε κακή κατάσταση (και λόγω σπατάλης) και κάποια πε-
ζοδρόμια που ξεκίνησαν να κατασκευάζονται ακόμη να τελειώσουν. Τα λε-
γόμενα ΄΄μεγάλα΄΄ έργα καθυστερούν απελπιστικά (είναι όμως στα σχέδια 
όπως πάντα), η δε καθημερινότητα είναι στάσιμη ή και χειρότερη. Ιδιαίτερα οι 
περιοχές δίπλα στους σταθμούς του Μετρό στο Κοντόπευκο (αλλά και στον Τσακό, 
στο Νομισματοκοπείο) έχουν αφεθεί στην τύχη τους. Πάνε περίπου τέσσερα χρόνια 
(επί  Διοίκησης Σιδέρη) όταν το Δημοτικό Συμβούλιο, ομόφωνα, ψήφισε μια σει-
ρά μέτρων για την προστασία των περιοχών στους σταθμούς (που είναι δίπλα στην 
οδό Γαρυττού): Ελεγχόμενη στάθμευση, κάρτα μόνιμων κατοίκων, προστασία των 
πεζοδρομίων, αναπλάσεις, φύτευση πράσινου κ.α. Τίποτα απ’ όλα αυτά δεν έχει 
γίνει. Τα ίδια αναμένει και ο Τσακός (στα Δασκαλικά) όταν λειτουργήσει ο σταθμός 
Νομισματοκοπείου. Κανένας σχεδιασμός, καμία προστασία.

Δεν λείπουν και τα σκάνδαλα επί Διοίκησης Γιαννακόπουλου: Είναι γνω-
στό ότι ο Δήμαρχος προσλαμβάνει δημοσιογράφους μόνο για δημόσιες σχέσεις, 
ότι αλλάξαμε Τράπεζα με αδιαφάνεια, ότι πλαστογραφήθηκαν φάκελοι οικονομικών 
προσφορών σε διαγωνισμό του Δήμου, ότι διορίστηκαν συγγενείς και άνθρωποι του κόμματος, ότι απομονώνονται  υπάλληλοι αν 
δεν ΄΄υπακούσουν΄΄, ότι σπαταλώνται ποσά χωρίς έλεγχο και ότι οι δουλειές δίνονται σε ημέτερους. Όπως πάντα. Τελευταία από 
στόματος Δημάρχου ακούστηκαν ύβρεις στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου δύο φορές: Την πρώτη απεκάλεσε το Δημοτικό 
Συμβούλιο το χειρότερο της περιοχής. Την δεύτερη εξύβρισε όταν του ζητήθηκαν τα οικονομικά στοιχεία της σύμβασης για την 
αλλαγή Τράπεζας που ο ίδιος ΄΄κρυφά΄΄ έκανε.

Δεν είναι πρόθεσή μας να πούμε ότι όλα είναι στραβά. Η διάθεση πόρων π.χ. για τα σχολεία (ιδιαίτερα με την πίεση των συμβουλίων των 
γονέων και της Ένωσης γονέων ) κρίνεται ικανοποιητική, οι παιδικοί σταθμοί λειτουργούν και κάποια καθημερινότητα διεκπεραιώνεται.

Η πόλη μας, όμως, συνολικά δεν φαίνεται να έχει καμία σπουδαία μοίρα. Κατακλύζεται από το αυτοκίνητο (και τώρα θα μελετηθεί 
το πρόβλημα της στάθμευσης και η κυκλοφορία στον Τσακό και τα Πευκάκια), ενώ η πρότασή μας για Δημόσια-Δημοτική Συγκοινω-
νία αντιμετωπίζεται με απαξίωση, τα πεζοδρόμια είναι χάλια, η κατάσταση στην Αγ. Ιωάννου επιδεινώνεται (ανακοινώνεται συνεχώς 
ένα παράλογο ποσό ανάπλασης που θα πληρώσει το ΥΠΕΧΩΔΕ;), δε συμμετέχουμε σε κανένα πρόγραμμα στην Ευρωπαϊκή Ένωση 
και κανένα ελεύθερο χώρο δεν φαίνεται να αποκτά η πόλη μας. Δεν έχει μέλλον, λοιπόν, η Αγία Παρασκευή;

   
   
   

Λίγο πριν της γιορτές, την Κυριακή 14 Δεκεμβρίου στις 10:45 το πρωί, σας καλούμε στο 3ο Γυμνάσιο Αγ. Παρασκευής, 
Δερβενακίων και Σ. Καράγιωργα στο Κοντόπευκο (δίπλα στον Αγιο Δημήτρη), στην τακτική εξάμηνη Γενική Συνέλευση των 
μελών και φίλων της Ανεξάρτητης Δημοτικής Κίνησης Συνεργασία Πολιτών.

Ελάτε να ανοίξουμε τον δρόμο για ένα καινούργιο, καινοτόμο, δημιουργικό και ριζοσπαστκό αύριο για την Αγ. Πα-
ρασκευή του μέλλοντός μας. Ελάτε να απαντήσουμε στην απουσία ουσιαστικού διαλόγου για τα σοβαρά προβλήματα 
της πόλης που έχει επιβάλλει η Δημοτική αρχή.

Καλούμε όλους πολίτες ανεξαρτήτως κομματικής συμπάθειας, συλλογικότητες και φορείς από όλες τις περιοχές του προα-
στίου και κάθε ενεργό πολίτη

Η Συντονιστική Γραμματεία
της Συνεργασίας Πολιτών Αγ. Παρασκευής

Του Γιάννη Σταθόπουλου, 
Μαιευτήρα - Χειρουργού, 

Επικεφαλής της Συνεργασίας Πολιτών

Χρόνια Πολλά

3 Τι κάνει η ∆ηµοτική Αρχή 
για τις πρασιές;
Η ουσία της Βιοκλιµατικής 
αρχιτεκτονικής

8 Κατώτερα των αναγκών 
του Κοντόπευκου τα νέα 
πεζοδρόµια

7 Εκδήλωση για τον 
ζωγράφο-σκηνογράφο 
Τάσο Ζωγράφο

4 Τα κάλαντα 
της Ουρανίας...

4% ΑΥΞΗΣΗ 
∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΤΕΛΩΝ

Σε αύξηση 4% των δηµοτικών τελών 
για το έτος 2009 προχώρησε η 

διοίκηση του ∆ήµου. Σηµειώνεται ότι 
την αύξηση καταψήφισαν όλες 
οι δηµοτικές παρατάξεις της 

αντιπολίτευσης.




